

## Protokoll från KarlEkons Styrelsemöte 2021-06-15

**Plats:** ZOOM

**Närvarande:** Johannes Dahlberg, Gabriel Lavebratt, Mathilda Nedéus, Leila Kafaii, Oscar Karlsson, Anna Eriksson, Martin Westerlund, Amanda Persson, Hanna Jansson, Sebastian Ruud Tietze

**Icke närvarande:** Celina Nilsson,

**Närvarande utan rösträtt:** Hanna Edlund, Linnéa Hansson, Agnes Rudander, Amanda Lindkvist, Ivo Kuijpers, Marlene Blüme Garcia, Karolina Skytt, Tim Andersson, Frithjof Solterbeck, Astrid Norgren

---

### **§ 1 Mötets öppnande**

Ordförande Johannes Dahlberg öppnar mötet kl. 17.15

### **§ 2 Val av mötesordförande**

Till mötesordförande valdes Johannes Dahlberg.

### **§ 3 Val av sekreterare**

Till sekreterare valdes Anna Eriksson.

### **§ 4 Val av justeringsperson**

Till justerare valdes Oscar Karlsson.

### **§ 5 Fastställande av dagordningen**

Styrelsen beslutar att godkänna dagordningen.

### **§ 6 Föregående protokoll**

Godkännande av föregående protokoll.

### **§ 7 Dagordning**

### 7.1 Karlekon 40

Karlekon 40 kommer inte genomföras med Zuzanne Orgum eller Karolina Skytt som projektledare. De är på mötet för att förklara situationen.

*Karolina Skytt justeras ut 17.20*

### 7.2 Valberedning

*Ludwig Ziegler och Marlene Blüme Garcia justeras ut 17.21*

Det har kommit in två ansökningar till valberedningen, Ludwig Ziegler och Marlene Blüme Garcia.

Johannes yrkar på att välja Ludwig Ziegler och Marlene Blüme Garcia till valberedningen för HT21 och VT22

*Sebastian Ruud Tietze justeras in 17. 25*

*Ludwig Ziegler och Marlene Blüme Garcia justeras ut 17.26*

*Styrelsen går till beslut att bifalla Johannes yrkande.*

*Styrelsen beslutar att bifalla Johannes yrkande.*

*Ludwig Ziegler och Marlene Blüme Garcia justeras in 17.27*

*Ludwig Ziegler och Marlene Blüme Garcia justeras ut 17.28*

### 7.3 Generalerna kommer på besök

Generalerna är på besök för att presentera den slutgiltiga budgeten.

Amanda yrkar på att godkänna budgeten för höst introduktionen 2021.

*Agnes Rudander och Amanda Lindkvist justeras in 17.28*

När budgeten är klar och godkänd, kommer den röstas genom. Detta kommer att ske på ett extrainsatt möte.

*Agnes Rudander och Amanda Lindkvist justeras ut 18.01*

#### 7.4 Flottracet

Projektledarna för flottracet är på plats för att informera kring flottracet. Kommer också att presentera sin budget.

*Tim Andersson och Frithjof Solterbeck justeras in 18.01*

*Astrid Norgren justeras in 18.09*

Budgeten kommer att godkännas under nästa styrelsemöte, när alla inkomster och utgifter är definitiva.

*Tim Andersson och Frithjof Solterbeck justeras ut 18.13*

#### **§ 8 Övriga punkter**

#### **§ 9 Veckoupdatering**

#### **§ 10 Nästa möte**

Fikaansvarig: Eget ansvar.

#### **§ 11 Mötets avslutande**

Ordförande, Johannes Dahlberg, avslutar mötet kl. 18.39

---

Johannes Dahlberg  
Ordförande

---

Anna Eriksson  
Sekreterare

---

Oscar Karlsson  
Justeringsperson